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                První dojem - jak se vhodně obléct na pohovor

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Dali jste si práci s přípravou životopisu, hledáním vysněné práce a pozvali si vás na pohovor? Není důležité, zda se bude jednat o online pohovor či osobní. Vhodné oblečení musíte zvolit v obou případech. A to bez ohledu na to, s kým ze společnosti se setkáte. Nepodceňujte pohovor s “jen” personalistou, protože ten může do dalších kol výběrového řízení poslat někoho jiného. První dojem můžete udělat jen jednou.
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Jak se obléct na pohovor


Povíme si, jaké oblečení na pracovní pohovor zvolit, zaměříme se na jednotlivá roční období a budeme konkretizovat oblečení vhodné pro muže a ženy. 


Není možné dát jednoznačnou radu, vždy je nutné oblečení, obuv a doplňky přizpůsobit pozici, na kterou se hlásíte a společnosti, kam na pohovor jdete, ale níže uvedená zlatá pravidla platí vždy.


	Aktuální nabídka práce



Zlatá pravidla


Příprava oblečení na pohovor


Co si obléct na pohovor si rozmyslete dopředu, abyste si stihli oblečení vyprat, vyžehlit a ještě jednou vyzkoušet, abyste v den pohovoru nezjistili, že košili je vám už malá.


Vždy buďte o jeden stupeň lépe oblečeni než váš protějšek 


Představte si, že se setkáte s manažerem, který bude v  obleku, bude mít sladěný pásek a boty, a vy přijdete v džínách, protože jste se domnívali, že v pátek mají ve firmě volnější styl oblékání. Roztrhané či pomačkané džíny nevolte ani v případě smart casual dress code. 


Oblečení na pracovní pohovor, které má hluboký výstřih, je průhledné či velmi krátké, si na pohovor neberte. 


Čistota oděvů


Vaše oblečení musí být čisté, vyžehlené a obuv vyčištěná. Čistota neplatí jen pro vaše oblečení a obuv, ale i pro vás - nezapomeňte na osobní hygienu. Zvolte jemný nenápadný parfém. Dámy by měly zvolit přirozeně působící make up. 


Dámy i pánové, dejte si záležet na svých rukách, které váš protějšek uvidí. Špinavé nehty, či nehty s oloupaným lakem vůbec nepůsobí dobrým dojmem. 


Kuřáci by si měli ústa vypláchnout před samotným pohovorem ústní vodou. 


Nápisy na oblečení


Zkuste se vyvarovat nápisů na oblečení. I dobře míněný vtip, třeba na konkurenci, může váš první dojem zkazit. 


Pohodlí je důležité


Ve zvoleném oblečení se musíte cítit pohodlně, abyste se mohli plně věnovat pohovoru a nemysleli na to, jak vás tlačí lakovky.  Doporučujeme si ve zvoleném oblečení doma na zkoušku sednout, a pokud vás kalhoty moc tlačí, zvolte jiné, pohodlnější. 


Nestylizujte se  


Současně se nestylizujte do někoho, kým nejste. Zůstaňte sami sebou. Jdete prodat sebe, své znalosti a zkušenosti, svůj potenciál. 


Dress code - oblečení na pohovor


Pojďme si “přeložit” jednotlivé dress codes do češtiny a na konkrétních případech ukázat, jaké je vhodné oblečení na pohovor pro jednotlivé pracovní pozice. 


Jaké oblečení na pohovor zvolit v zimě a jaké oblečení na pohovor zvolit v létě, má stále stejná pravidla. V zimě celkové oblečení doplníte o kabát, vkusnou šálu. V létě se vyvarujte otevřené obuvi, jako jsou sandály či žabky. Pokud se budete přezouvat, ať v létě ze sandálů, či v zimě z teplých bot, požádejte například recepční, aby vám tašku s obuví u sebe schovala, nenoste ji na pohovor. 


Business formal


Business formal, česky formální oblečení na pohovor, je vhodné zvolit, pokud se ucházíte o nejvyšší pozice ve společnosti. Například pozice ředitele, vedoucího či manažerská. Tento styl oblečení doporučujeme u všech společností, od finančních institucí až po výrobní podniky. 


Ženy mohou zvolit šaty, kostým, uzavřené lodičky bez zbytečně vysokého podpatku, drobné nebo žádné doplňky. Silonky jsou povinností, pokud zvolíte šaty. 


Pánové při business formal volí oblek s košilí a sladěnou kravatou, boty, které barevně ladí s páskem na kalhotách.


Business casual


Pokud jdete na pohovor na pozice středního managementu, můžete zvolit o stupeň nižší oblečení, tedy business casual. 


Vhodné oblečení na pohovor pro ženy jsou šaty či kostým, případně sukně s halenkou. Stále platí uzavřené lodičky a jemné doplňky. 


Oblek s košilí, s kravatou či bez kravaty, volí muži společně se sladěnou uzavřenou obuví. 


Smart casual


Některé společnosti do pozvánky na pohovor uvádějí, že můžete přijít “smart casual”, můžete tedy zvolit neformální oblečení na pohovor. 


Pro dámy to znamená, že mohou zvolit šaty, sukni, kalhoty, slušné džíny s blůzou. Obuv nemusí být lodičky, můžete zvolit i balerínky. 


Pánové si mohou obléci slušné džíny s košilí či svetrem, stále platí nutnost mít plnou obuv. 


	Aktuální nabídka práce



Jak se obléci na online pohovor


V dnešní době jsou online pohovory běžné, protože jsou časově efektivní pro obě strany. Detaily k online pohovoru jsme si představili v článku Zapněte si kameru, začíná pohovor online.


I na online pohovor si připravte vhodné oblečení, a to stejně, jako byste šli na pohovor osobní. Nevíte, kdy se budete muset při pohovoru zvednout a protistrana uvidí, že jste si dali záležet jen na vrchní polovině svého oblečení. 


Abyste byli nejpřipravenějším kandidátem, přečtěte si náš článek, kde jsou nejčastější otázky pohovorů a návrhy vhodných odpovědí.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:

        
	
		
				
					
						Seřizovač a obsluha vstřikolisu na plasty
					
				

			
			

		


		
				Klatovy
				
	
						Langmatz CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník - servírka
					
				

			
			

		


		
				Špindlerův Mlýn
				
	
						LK Hotel s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář – až 60 000 Kč, náborový příspěvek
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Novitim s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Blatná
				
	
						CASAVERDE, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mistr/ová výroby
					
				

			
			

		


		
				Uničov
				
	
						HIRSCH Czech Republic s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technolog tepelného zpracování, metalurg
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						AGROSTROJ International, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						Mohammad Al Efran
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik elektro – servis sítí el. komunikací Praha
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						InfoTel, spol. s r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní stavební dělníci
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						MkM Building center s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní pracovníci v lesnictví
					
				

			
			

		


		
				Chomutov
				
	
						Martin Sysel
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor ohraňovacího lisu
					
				

			
			

		


		
				Bořetice, Břeclav
				
	
						Scott Automation a.s.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník/ce údržby zeleně
					
				

			
			

		


		
				Strakonice
				
	
						ELKOST PLUS Strakonice, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč
					
				

			
			

		


		
				Mohelno
				
	
						LIMID Mohelno, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha/Seřizovač Cnc Strojů
					
				

			
			

		


		
				Bělotín
				
	
						BBA HRANICE, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Projektant/ka-elektro (solární el.) – i absolvent 
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Jobs Contact Personal, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor autoklávu • mzda od 33.000,- Kč • nástup ihned
					
				

			
			

		


		
				Rokycany
				
	
						LEPŠÍ PRÁCE s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážník suchých staveb
					
				

			
			

		


		
				Pelhřimov
				
	
						Stavební izolace Pelhřimov, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Cheb
				
	
						JIU YUAN s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Administrativní pracovnice
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						CRI ameba.eu, s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zkušený Ppc Specialista, Zkušená Ppc Specialistka
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						S2 STUDIO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manipulační dělníci ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Zbinohy
				
	
						TNX Servis s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor/ka - ruční montáž
					
				

			
			

		


		
				Ivanovice na Hané
				
	
						fischer automotive systems s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní Pomocný/Á Manipulační Pracovník/Ce
					
				

			
			

		


		
				Hodkovice nad Mohelkou
				
	
						ADZ Company s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník přidavač
					
				

			
			

		


		
				Jablonec nad Nisou
				
	
						ZAIZOL s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 16. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič nákl. automobilu
					
				

			
			

		


		
				Horní Lhota, Ostrava-město
				
	
						VETA trade s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Psycholog
					
				

			
			

		


		
				Dubí
				
	
						Květina, z. s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						KEY ACCOUNT MANAGER s NJ | služební automobil
					
				

			
			

		


		
				Kolín
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dispečer/Dispečerka Kamionové Dopravy
					
				

			
			

		


		
				Ševětín
				
	
						TRANSPORTE RICHTER s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč TIG/MAG - až 45 000 Kč, HPP ubytování
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						Lead - HR Services s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						SVÁŘEČ | Brno - BEZ NOČNÍCH | 43-50 000 Kč
					
				

			
			

		


		
				Brno
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Software Engineer
					
				

			
			

		


		
				Nový Jičín
				
	
						AC Jobs / Advantage Consulting
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Mechanik/mechanička - opravář, autotronik
					
				

			
			

		


		
				Louny
				
	
						JT SERVICE company s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Elektrikář
					
				

			
			

		


		
				Kutná Hora
				
	
						Oblastní nemocnice Kolín, a.s.,…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montér/montérka
					
				

			
			

		


		
				Račice, Litoměřice
				
	
						2JCP a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělníci při zpracování přírodních střev
					
				

			
			

		


		
				Čím
				
	
						BOCA, spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 17. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný dělník- dělnice ve stavebnictví
					
				

			
			

		


		
				Vrchlabí
				
	
						H&H DEVELOP group s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Koordinátor směny (ž/m) - Mohelnice
					
				

			
			

		


		
				Mohelnice, Šumperk
				
	
						Kaufland Česká republika v.o.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební technik / technička
					
				

			
			

		


		
				Nové Město na Moravě
				
	
						STAREDO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Týn nad Vltavou
				
	
						JAPALUKA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní Dělníci Ve Výrobě
					
				

			
			

		


		
				Břeclav
				
	
						Nataliya invest s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojníci bagru - bagristé
					
				

			
			

		


		
				Cheb
				
	
						STAVBY LF s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 7. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Masér/Masérka
					
				

			
			

		


		
				Prostějov
				
	
						Ayur - Lanka, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor CNC Strojů - Vhodné pro absolventy! (m/ž)
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						RIGHT INDICADA s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						VÝVOJOVÝ KONSTRUKTÉR s AJ | plastové komponenty
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič sk. B - ROZVOZ PIVA
					
				

			
			

		


		
				Teplice
				
	
						KV KASTNER s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník/pracovnice ve výrobě
					
				

			
			

		


		
				Třebovle
				
	
						Maso - Třebovle s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný Dělník Na Stavbě
					
				

			
			

		


		
				Turnov
				
	
						Jan Kreysa
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný dělník/ce
					
				

			
			

		


		
				Moravská Třebová
				
	
						MATI - Moravia s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Automechanik
					
				

			
					Nutně vás hledají
			

		


		
				Praha
				
	
						open recruitment s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				včerejší
			

			
					Nutně vás hledají

			

		

	
	
		
				
					
						Pomocné práce v kuchyni *
					
				

			
			

		


		
				Velké Karlovice
				
	
						HP TRONIC, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
	Práce v Plzni
	Práce v Praze
	Práce v Ústí nad Labem
	Práce ve Zlíně
	Práce v zahraničí
	Práce ve vaší lokalitě


                
                
                    Nabídky brigád

                    	Brigády v Brně
	Brigády v Českých Budějovicích
	Brigády v Havířově
	Brigády v Hradci Králové
	Brigády v Jihlavě
	Brigády v Karlových Varech
	Brigády v Kladně
	Brigády v Liberci
	Brigády v Olomouci
	Brigády v Ostravě
	Brigády v Pardubicích
	Brigády v Plzni
	Brigády v Praze
	Brigády v Ústí nad Labem
	Brigády ve Zlíně
	Brigády v zahraničí
	Brigády ve vaší lokalitě


                
                
                    O nás

                    	Kontakt
	Tiskové zprávy
	Obchodní podmínky pro uživatele
	Obchodní podmínky pro objednatele
	Směrnice Parlamentu a Rady EU
	Informační memorandum
	Privacy Policy



                    Naše sítě

                    	
                            
                                
                                    
                                
                                Facebook Práce a Brigády
                            
                        
	
                            
                                
                                    
                                
                                Facebook JenPráce.cz
                            
                        
	
                            
                                
                                    
                                
                                Instagram
                            
                        
	
                            
                                
                                LinkedIn
                            
                        
	
                            
                                
                                X
                            
                        



                
                
                    
                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu


                    


                    
                        Pro firmy

                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Žďár nad Sázavou
	Mladá Boleslav
	Teplice
	Most
	Karlovy Vary
	Třinec
	Třebíč
	Chrudim
	Prachatice
	Havlíčkův Brod




    Top lokality brigády

    	Strašnice, Praha
	Praha
	Karlovy Vary
	Chodov, Praha
	Tuchoměřice
	Písek
	Most
	Prostějov
	Cheb
	Kroměříž




    Top profese

    	Autolakýrník / Autolakýrnice
	Stavební inženýr / inženýrka
	Dispečer / Dispečerka
	Servisní technik / technička
	Technik / technička výroby
	Elektromontér / Elektromontérka
	Poštovní doručovatel / doručovatelka
	Energetik / Energetička
	Operátor / operátorka poštovního provozu
	Zedník / Zednice




    Top společnosti

    	Advantage Consulting, s.r.o.
	UNEX a.s.
	NOVÁK maso - uzeniny s.r.o.
	WK IMPORT s.r.o.
	mBlue Czech, s.r.o.
	TISANA SE
	MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o.
	T&T - trade Holding s.r.o.
	Amikov job, s.r.o.
	RIGHT INDICADA s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	dárky
	jídlo
	čistá mzda
	stažení výpovědi
	obsah
	mzdové účetnictví
	stres
	přestávky
	životní pojištění
	rozvojové programy





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Práce v Novém Jičíně na jednosměnný  provoz
	Dispečer - nástup ihned
	Disponent mezinárodní sběrné služby
	Asistent/ka prodeje HalfPrice Nisa Liberec (20h týdně)
	Skladník - Řidič Vzv/Retrak
	Strojní Zámečník - Obraběč Kovů
	Řidič RETRAKU – mzda až 160 Kč/hod. čistého
	Java developer
	Strážník Pražské Městské Policie - Příspěvek 100.000,-
	Řidič sk.B




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Prodavač/ka masa a uzenin v Jablonci nad Nisou
	Specialista prodeje T-Mobile v Teplicích – plat až 45 tisíc
	Soudní zapisovatelka
	Technik správy nemovitostí - až 40 000 Kč / měsíc
	Tesaře - Rakousko
	Prodavačka v prodejně Růžový Panter (zkušenosti s e-shopem)
	Pasivní zákaznická linka VODAFONE - zákazníci volají Vám!
	Senior konstruktér
	Asistent/ka manažera - koordinátor/ka úklidu, úklid
	Pracovník úklidu - ranní/ odpolední směny




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Hledá se C# .NET vývojář SW – šikovný absolvent i ostřílený programátor
	STROJNÍK - Obsluha stavebních strojů
	Traktorista, ošetřovatel skotu
	Asistentka vedení společnosti
	Obchodní zástupce O2 služeb pro B2B, plat až 80.000,- Kč
	VELKÁ EXPANZE SINSAY - Vedení prodejny Nový Bor
	Operátor výroby - Ostrov u Stříbra - pouze ranní směna
	Bageterie hledá vedoucí na novou pobočku v Teplicích
	Security nočního podniku (vyhazovač)
	Kuchař / Kuchařka - FABRIKA pizzerie




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 86 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 177 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 102 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 108 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 132 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 171 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 75 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 180 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 139 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 181 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 66 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 119 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 115 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 200 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 185 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 31 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 58 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 48 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 27 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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